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THÔNG BÁO
Xét chọn sinh viên đi học tập ngắn hạn ở nước ngoài năm 2017
Thực hiện theo thông báo số 711/ĐHCT-CTSV, ký ngày 22 tháng 4 năm 2016 của Trường Đại học Cần Thơ về việc cấp học bổng để sinh viên đi học tập ngắn hạn ở nước ngoài, Khoa Phát triển Nông thôn thông báo đến Cố vấn học tập và các em sinh viên một số nội dung có liên quan, cụ thể như sau:

1. Mục tiêu: 
Nhà trường và Khoa tạo cơ hội cho sinh viên được học tập, nghiên cứu, giao lưu, trao dồi các kỹ năng, và chia sẻ kinh nghiệm trong môi trường giáo dục quốc tế, tăng cường khả năng học và sử dụng ngoại ngữ, góp phần nâng cao chất lượng đào tạo.

2. Đối tượng và điều kiện xét chọn:
- Sinh viên đại học chính quy còn trong thời gian thiết kế chương trình đào tạo;

- Sinh viên đạt học bổng khuyến khích học tập (HBKKHT) từ loại khá trở lên trong học kỳ I và học kỳ II năm học 2016-2017; ưu tiên SV năm thứ 2-3, SV có điểm học tập đạt điểm xuất sắc, SV có bài báo tham gia hội nghị, hội thảo quốc tế, SV có chứng chỉ ngoại ngữ (tiếng Anh);
- Nguyên tắc xét chọn: từ trên xuống theo chỉ tiêu được giao.

3. Thời gian học tập ngắn hạn (dự kiến): 1 tuần (trong tháng 12/2017).
4. Nơi đến (dự kiến): Trường Đại học Hoàng gia Phnom Penh, Cambodia

5. Kinh phí: 
Theo quy định chung của Trường, bố trí trong quỹ học bổng khuyến khích học tập năm học 2016-2017 để cấp học bổng cho sinh viên đi học tập ngắn hạn ở nước ngoài (bao gồm tiền di chuyển, ăn và ở với mức học bổng tối đa là 9.000.000 đồng cho một SV). Các chi tiêu thuộc về cá nhân khác sinh viên tự túc.
6. Hồ sơ:
- Giấy đăng ký tham gia học tập ngắn hạn tại nước ngoài (theo mẫu);

- Chứng chỉ ngoại ngữ (tiếng Anh, nếu có);

- Bài báo tham gia hội nghị, hội thảo quốc tế (nếu có, bản photocopy);

7. Thời gian sinh viên nộp hồ sơ: đến hết ngày 30/10/2016.

8. Địa điểm nộp hồ sơ: Văn phòng Khoa Phát triển Nông thôn (thầy Lê Hữu Nghiêm), từ ngày ra thông báo đến hết ngày 20/09/2017

Khoa Phát triển Nông thôn kính đề nghị quý Thầy, Cô cố vấn học tập phổ biến thông báo này đến đối tượng sinh viên biết để thực hiện, đề nghị sinh viên thực hiện tốt nội dung thông báo này.
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